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En Vlllonuevo de lo Sereno y en el Salón de Plenos de su Coso Consistoriol, 
siendo los nueve horas y quince mlnulos del dio veintiocho de enero de dos mil 
die.clséis, en primero cQnvocororlo, se reúoen los anteriormente relocionados1 

miembros del Plt>no de lo Corporación, al objero de deliberor y decidir sobre los 
o.svntot Incluidos an el orden del d io de lo correspondiente convocatorio, efectuado 
en lego! forma. 

El soñar presidente abre lo 'eslón o lo hora cirodo sdludando o los- m1embro!; 
de la Corporación, medios de comunlcodón y público asistentes. 

ORDEN DEL DIA 

ASUNTO PRIMERO DEL ORDEN DEL DIA: APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE 
LOS BORRADORES DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES.-

A requerimiento def señor preiidente, el funcionario que suscribe informo que 
por morlvo de permisos del persono! lo redocclón de lo> borradores de los ocias 
de los ses-Iones onte.rlore.s, correspondientes o los eelehrodos con coróc:ter ordinario 
lo dios 30 d<> novl<>mbr<> de 20 15 y 11 de enero octuol, aún no ha flnollzodo, por 
1 qu-a.don pc:mdlenttM de aprobación poro otro sc..sión. 

ASUNTO SEGUNDO DEL ORDEN DEL OlA~ DACIÓN DE CUEN TA Al 
PLENO DE LAS RESOLUCIONES ADOPTADAS POR LA ALCALDIA Y LAS 
C0!1CEJALIAS QUE OSTENTAN DELEGACIÓN DE COMPETENCIAS DESDE LA 
ÚkTIMA SESIÓN PLENARIA ORDINARIA, DE CONFORMIDAD CON LO 
ESTABLECIDO EN EL ARTICULO 42 DEL REAL DECRETO 2568/1986, DE 28 DE 
NOVIEMBRE, POR EL QUE SE APRUEBA EL REGLAMENTO DE ORGANIZACIÓN, 
FUNCIONAMIENTO Y R~GIMEN JURÍDICO DE LAS ENTIDADES LOCALES.-

Habiendo estado puettos d<! monHiesto como uno mós de los expedientas de 
lo convocotorlo los resoluclone> odoptodos por lo olcaldla y las concejallos que 
ostentan delegación de competencias de!ade la último sesión plenario de corócter 
ordinario celebrada ·en concreto, desde e/ dia 29 de diciembre de 2015 (n" 2.357} 
ha•to el día 22 de l>lli!ro de 2016 (n° 127}, ambos indusive-, paro su examen y 
Consulta por los miembros de la Corporación; y no regfsfróndose ninguno 
inrervenci6n, se entiende satisfecho lo obllgociOn que se establece en el artículo 42 
del Reglamento de Orgonizodón, Funclonomiento y Régimen Jurldi<O de los 
Entidades locales, oprobodo por Reol Decreto 2568/ 1986, de 28 de noviembre, 

Aco 'edc!l o1dlno'10 fl'ief.o. 28 de ~...ero de )QI b 
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a fin de que las concejales conozcan el desarrollo de la Administración munidpal a 
los efectos del control y tiscollzaclón de las órganos de gobierno, previsto• on el 
artfculo 22.2.o) de lo ley 7/ 1985, de 2 d<> abril, reguladora d" las Base< del 
Régimen local. 

No se producen Inte rvenciones. 

ASUNTO TERCERO DEL ORDEN DEL DIA: APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE 
LOS CRITERIOS DE DISTRIBUCIÓN Y FIJACIÓN DE LAS CUANT(AS 
INDIVIDUALES DEL COMPLEMENTO DE PRODUCTIVIDAD DE LOS EMPLEADOS 
MUNICIPALES.-

Con el permiso de lo presidencia, por el secre tado que suscribe se informo 
que lo Comisfón Informativo Permanente de Personal, Régimen Interior, 
Gobernación y T rófico, de un lado, y lo de Haciendo, PaJrimonio y E.peciol de 
Cuentas, de otro, en &endos "Sesiones ordinarios cetebroda.s e l dio '25 de enero 

ctual, acordaron dictaminar fovoroblemenré lo odo·pción por el Pleno deJ acuerdo 
que Os odelonre consto. 

Sometido el osun1o o lo comideración de los municipes-, lo portavoz del 
n.lpo Munidpol Socio11sto, ~oño Mario Josefa lozono Co5c.o, dice que ''se traJa de 

apr"lbar oJ complomento de productividad de los /raba¡odores mvnicipales laborales 
nctJljosl por un todo, y, por otro1 del personal funt•onario y laboral fi¡o . Estos criterios 
kan sido ccnsen.suados en Jo Me.sa de Nego"oción del A)'1.mtamlento y, por tanto, 
conslituyen una propuesto contunta de los $Índicatos y al équlpo d.e goQierno. Oe eslo 
forma, el equipo de ¡;¡obrerno pretende dignificar el lrabofo que desempeñan los 
empleados públicos, <on el fin último de qve reduude en lo mejor prestación d~l 
serv;c;o plibhco". 

Por ·•u parle, el portavo?. del Grupo Municipal del Par1iclo Popular, don 
MonueJ Loxono Mortinet., d ice que ~*como yo manifestaron en Comisión~ están de 
acuerdo con esta propuesta y opoyotán todo lo qc;¡e seo poner en vafor ftl frulxrio de 
los emplcodof públicos y reconocer da e5la manero lo labor de la fvncion público". 

A su vez, lo portavoz del Grupo Municipal de Izquierdo Unido, doña 
Encornoc:ión Moño't Blózquez, dlc:e quo ''se frota do cumplir oqvello cie ''o igval 
trob<J{o, iguol salono'', y qu~ ''como se ho acordado cm lo Me.so de Negociación, JU 
va o volar o lovor". 

N.1o ,.,iQt'l otc&!otlo ,...,. ¡a ct. tlfl~f'O d~r 201 ó 
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Tro• lo cvol, no prodv<léndo.e mol Intervenciones, el Pleno de la 
Corporodón, por unanimidad de los pnuenres, erto os, velnliün votos o favor 
(qulnut del PSOE, cinco del PP y uno da IUJ, odopla el tlguiente ACUERDO: 

Aprobar las slgulenles medida1 relativas a la asignación y dlslrlbuclón del 
complomenro de producllvidad de los empleados municipales: 

Con caróCier get¡eral. 

El complemenlo de productividad se aslgnaró o1endlendo a los siguientes 
crherios obfe!lvos: trayectoña y aCiuación profetlonal, candad d" los trobo¡os 
r•olh:odott, conoc.fmienfos odqu1ridos, sobrecarga de trabajo, diferencio de 
cvallflcoclón y responsabilidad paro can al puesto con el que se accedió, 
tmplkoción con lo orgoni%oción, sus obJetivos y Anes, o1i como los servicios ofrecidos 
a la clvdodonio, lodo ello con lo finalidad de ser mós compeliHvos 
compororivomenle con el re.s.to deJ see1or loborol. 

Con ca rócter especifico. 

1. Aquellos empleados públicos que oslenlen la condición de personal 
laboral no fijo d& plantillo o indefinido, excepro el personal remporal cuya 
contratación esté llnandodo lolol o parclolmenle por airo AdmlniSiraclon distlnla 
de lo municipal, percibirán en canc .. plo de complemento de productlvldod, con 
coróder mensual, lo djfere-nclo de- retribución existente entre el salarlo asfgnado 
conrroctuolmente y el cor.respondtente ot pue1to que de-sempeñen en cado coso. 
con elllmile por grupos de los puestos a que estoln asimilados. 

2. Que ,.. asigne complemento de produCiivldod a los funcionaño• y 
personal laboral n¡o que rengan, por grupo•. un salario lnfeñor a los mlomos de su 
colcgoria profesional, en Jo, Importes onuale> que se de1allon a conlinuacion, y 
que se perdbirón en doce mensualidades' 

TrabojadorM con el grupo A 1, niVel 22: 2.óó3,41 €. 
Trabajador.., con el grupo C1, nivel 18: 635,03 €. 
Trobajodo""' con el grupo C2, nivel 14: 635,17 €. 

.Aoo ~ft Old'l!ltlllo "-1"0 2e d• ~ ~ lOit 
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3. Que se asigne complomenro de productividad a los 5igu1-entes empleados 
mvnicipalesl en los importes anualas que -se detallan a continuodón, y que M 
percibiron en doce mensuaJidode-s. en arencion al servicio qu-e ofrecen o lo 
cludodonio: 

Inspector Jefe de lo Pollcoo local (grupo A'l, nivel 24): 1.630,16 €. 
Arquilecoo Tecnlco (grupo A2, nivel 22): 1.033,35 €. 
Oficia le s de la Pollclo local (grupo C l , nivel 20): 991,77 €. 
Agentes de lo Pollcla local (grupo C l , nivel 18): 635,03 €. 

ASUNTO CUARTO DEL ORDEN DEL DI A: APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL 
CONVENIO A SUSCRIBIR POR LOS AYUNTAMIENTOS DE DON BENITO Y 
VILLANUEVA DE LA SERENA PARA IMPULSAR SU COLABORACIÓN CON 
VISTAS A LA PARTICIPACIÓN CONJUNTA DE AMBOS MUNICJPIOS EN LA 
CONVOCATORIA DEL FONDO EUROPEO DE DESARROLLO REGIONAL (FEDER), 
EN El ÁMBITO DEL DESARROLLO URBANO SOSTENIBLE, BAJO LA INICIATIVA 
UR AN INNOVATIVE ACTIONS (UIA).· 

Con e l permiso d& la presidencia, por el secretario que suscribe se lrrforma 
que lo Comisión lnformollvo Permanente de Ur bonisrno, Fomento y Modio 
Ambiente, do un lodo, y lo de Hoclenda, Patrimonio y Especial de Cuentos, d~> otro, 
en sendos s~oMs ordinarios celebrados el dlo 25 do enero actual, acordaron 
dic1aminor favorablemente la adopción por el Pl<>no del acuerdo que mó• 
adelante consto. 

Sometido el asunto a lo coruiáerodón de fos munkipes, lo portovot- del 
Grupo Municipal Socialista, doña Mario Josefa Lozano Cosco, dice que •.., troto de 
aprobar el convettro ~ntre ombos ciudades, al objeto de porhcipor de monera c:on¡unto 
en lo pl"imero convocatorio de los inicíotivos urbonot innovodorcn. Esto prim~ro 

convocatorio de los proyoctos FEDER e•IÓ destinado o clodode• de mós de 50.000 
hob•'lontes o tarub•'t!n o og,.vpac•'ones de ciudodfU qve .sumen ol menos ·e.ta poblociótl 
Es por ello qu& uno vru mós ambos ciudadet se tmen onte una ;,1idoHva f!vropeo paro 
os( ser móJ fuertes #el)~ mayores recvrsos y caminar conjvntanu.•mfe en el desorrollo 
urbono. Lo finondoCIÓn por" convocatorio es de cinco mifloñ('.s de evro.s por proyecto y 
~1 plazo finalizo él dio 31 de marzo pnhimo. En eslo primero convocoloria ambo> 
avdotkJ pnJentorón proyKios conjuntos encaminados al desorrol/o de barrio> 
per;FMcos. o lo efia~ncio e~rgéhro o ol empleo,. -concfuye-. 

"'ID 1et1611 oPdinoiiO 1"1~<0 18" ~ .... d111 2010 
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Por su parte, e l ponavo;r; del Grupo Municlpol del Partido Popular, don 
Manuel Lozano Martlnez, dice- que "ya en la Com;sión de Hodtmdo, ellos hicieron 
uno ob.wrvoción en el sentido de qw debedo haber vno proporciot,aUdod a lo hora 
de lo partir:ipodón de los dí&líntoJ Ayuntomfe-nlos de ocverdo con s-u tomaño. No 
obstante_, creen que es ínteresonte aprovechar esta convocatorio sobro todo porque 
incide en al temo sodol de manero clara y an el temo de la inserción laboro/. En ese 
sMtldo, se muertron portidorio!i de ocotrroter ostos proyeclos en unión con el 
Ayuntam;onto do Don BenUo, pues indiv;doolmente no podriamos hocerlo ninguno d!! 
los dos Ayuntamiento¡, Qui!uen dejar consforJcio aquí de Sil interé:s en porticlpar1 de 
manero qve no ocurro como ho oevrtr'do en lo ontedor convocolodo1 donde .se les ho 
informado allinal de lo que se había h<!<ho, sin que hayan podido rea lizar aporlad6n 
alguno''. Termino onritipondo el voto a favor dé su grvpo. 

El ·señor alcalde dice que •'no dejo de tt!r curjoso que o horo qu;eron aminorar 
(os fondos qve pv~don venir de Europa paro VU1or1Uevo, porque ¡'magino que .si 
quieren que .st;oO proporcional en los ga&tos lambién lo que.rr6n en /o$ ingresos, pero él 
quiere que seo al 50% on Ingresos y gastas, y par eso han d~cid,'do ho<erlo asf. par 

qve osi 9onon los c•'udodonos". 

EJ se.iior Loza no dlce que "se lo diioron el otro dta y en base a eso han 
iodo Ju ajterio, pero ahora vamos o ver si es as; y realmente es ol 50%", 

EJ señor alcalde dice que "no puede ser de otro fonna", expresando el sefior 
1o:z.ano sus dudas respecto o que "Europa vayo o decidir que /a mitad voyo o 
Vinónveva y lo olro a Don Beni1o'r. 

El señor alcalde ln5is1e en q~~e .. lo que se dtJddo ahora son proyectos 
d~tl!rminodos y luego o /o rne¡'or poro el proyedo de ci#Jterrninada carretera o el 
M~rcodo de Don Bonito hay tres y para otro co.so dos; o para Jo Rondo de 
circunvofocjón nu~tra hay trel, y poro la de Don Benilo dos. El obfelivo e.s qve hoyo 
propar<lono/idod para que o/ flnol seo ol 50%". 

A su vez~ lo portavoz del Gtupo Munidpol de Izquierdo Unida, doño 
Encomodón Muñoz 81ózquo-z, e-stimo positivo qve ''ambas dudade.s tengan proyedo1 
comunes~ por lo q&Je se trato d~ &egw'r el comint:> yo iniciado con la Moncomunidod

1 

esperando qve haya irJualdod cntr~ ornbd< poblaciones a la hora de pagar o d~ 
recibir". Por lodo ello, anticipo su voto favorable. 

km tafón :rdlo!MICI PfMo 28 dot 111"11"'0 d•l016 
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De nuevo, lo señero toz.ono dice que "en lo convoc:otorlo no se. espt!cHíeon 
proyectos que solo ofeden o uno dtJCiod en conc:reto, sino que .son proyectos qw van 
lntegroc/o• en ambos civdodes, y de ohl qve lo entidad solicilantt1 <t10 la 
Moncomunfdad y no los Ayvntomirmtos por separado. Optamos por uno financlociótt 
móximo confvn'o de quincé millones. de e.~ro.s, cvando por separado codo ciudad solo 
podrfo optar o cinco. Y en cuonto o lo porticipoción cr qUé se ro.fcría DI .sañor Lozano, 
ho Jjdo fa mi<ma quo ho tenido cualquier <ludodano en la redacción d•l plw 
estrolégico. Ho habido una web donde podlan ~r particlpodo como cualquier otro 
ciudadano_, con .s.iett! rnes:at par municipio y s.sdoras, por lo qt.re podJon haber 
participado si lo hubieron cJ~1codo'1• Termino .w intervención reite rando que ''juntas 
von o ganar ambos ciudades". 

También en su segundo lnlervención, el señor Lozano dít:e qoo ''no va o entrar 
o tro vez ell lo polémica sobre .si han tenido acceso o no''. Alude "al último documenfo 
que han publicado en la web y que presentaron ambos oleo/des en Don Benito, en el 
que .se hablo de une mesa potrlica en la que él no ha estc:Ido1 !ino que estuvo eu uno 
reunión de constitución de lo Mancomunidad. Me quedo con lo que ha dicho el señor 
alco.Jde, COrlfiondo, y por eso SlJ voto e& favorable, en qu~ el 50% de Jo que se 
cons· o con esto solicilud .se quede en nuestro ciudad ... 

Et señor o lc;olde se lo agradece.,. esperando q:t.Je "y9 no hoble mós de lo 
ro rcionolidod". lnsisle en el crlferio del 50%, "frente Q los dudcu que fen(o lo 

portavoz del Grupo Popular del Ayunlomiento de Don Benilo, que erU~nd{o que lenía 
qUe haber mcis paro aquello ciudodn. odorondo que "lóglcatbéñh! también IMdnmJo5 
que pagar al 50%". No obstante, quiete dejor doro que ''lo1 fondos europeo.s iJo 
van on (unción del núméro de hobHonte$.. A Don Benito, en In primero cottvocolorio~ en 
el oño 2007, le dieron 2,5 mll/one•, y a Villanuovt:J 3 .5 ; y o A/ml!lldralejo le dieron 5 . 
Por fo Ion/o, depende de los proyedo1 que uno prftll!nte~ y uno pu~e presentar u11 

proyecto muy bueno t!n Viflonuova y uno regutor on Don B~nilo. y darle oqui 
subvención y no dárselo ol/(, como posó M /o .segundo C'onvocoJoria, donde los 
proyectos que prasentoror1 eran inviabJ~1 de.5d(! el punto de visto de los fondo! 
europeos. Por Jo tanto, hemos de ofvidarf1os del número d-@ hobitantes11

• 

Tros Jo cual, no produciéndose mós lntcrvenciona.s, el Pleno de lo 
Corporodón, por unanimidad de Jos: ptesentes, e!.to es, veirrtiUn votos o favor 
(quince del PSOE, cinco del PP y uno de IU), adopto el slguieroe ACUERDO: 

.Ada reV!!n ordirvorla Plmo lB de • noro de 1016 
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Aprobor el convenio a suscribir por los ayuntamiento-s de Don Benito y 

Vlllonuevo de lo Sereno para impulsar su colaborodón con visten o lo porficipacion 
confunto de omb<:» municipios en lo convocatorio del Fondo Eurgpeo de Desarrollo 
Regionol {FEDER), en el ómbilo del desarrollo urbono so!lenlble, bofa lo lniciotívo 
Urbon lnoovotive Actlons {UIA), facultando al •cñor olcolde, don Miguel Ángel 
Gollotdo Mirando, o o quien legalmente Je sustituya, poto su firma. 

CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LOS AYUNTAMIENTOS 
DE DON BENITO Y VlllANUEVA DE LA SERENA 

En Don Benito1 a de de 2016 

REUNIDOS 

De una parte, don José Lu;,¡ Quintorn::r Atvartoz, Alcakle-Pre.~idente def f:Kano. 
AyunfaJntenlo de Don Benito. 

Y de ofro, don Miguel Ángel Gallardo Miranda, Alcalde-Pre!ldonle del f•<mo. 
Ayyntamiento de Vilfonuevo de lo Serena. 

INTERVIENEN 

Don Joié Luis O vlntono Alvorez, en nombte y repre.sentadón del Excmo. 
Aytintoou'tmlo de Don Benito, por los lowllodes que le confiere el orflcvlo 21 dt! lo ley 
7 / 1985, de 2 de abril, regulodoro de los Bases del Régirnon Local, y on ejecución del 
acverdo adoptado por el Plono on "'"ón c•le,.oda el dio d., de 20 r 6. 

Don Migu<>l Ángel Gallardo Mlronda, en nombre y ropre&enfac;ón del Excmo. 
Ay<mtamienlo ele Viltanueva de lo Serano, por lcrs (ottJitode:s que le confi@re e.l orflaJio 
2 f de la ley 7/1985, de 2 da abril, regulador.a de 1"~ Bo'e. del Régimen Loca); y on 
ejecución del acw.rclo odopfodo por e( Pfeno en sesión celebrada el dlo de de 
2016. 

Y reconociéndose rnutuomenfe legol copacidocl para oblfgars~ .. 

EXPONEN 

Primero. 

/l.c1o M~l' O!d .. RIItl f'!.no )$óe ~ df; JDJC. 
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Que lo Comis16n Europeo ha pvffio e-n mordJo /e lnidoHvo Urbon lnnovotive 
Aclion.s (UJA) con el objetivo de ancontrcrr y probor .solvciones nue~o~ para probltHttos 
relativos oJ de.rorrolla urbana sostenible qvo t~$tJ/tcn relevantes poro el conjunto de lo 
Unión. 

El objetivo prmc1pOI de la lnieioHvo UJA e:.: facilitar ttspo<:IOS y recur~os a las 
avtom;Jodes urbanas de todo Europa poro poner o pruebo rdeqs audaws qv& no .te hoyon 
probado hasta el momen#o poro hacer Frente a cJesafios conectado$ y estudiar ~Omo 
r~sponden esas ideos orrfe lo comp/ejidod de la vido reol. (o$ proyl!do,s que recíban e1ofo 
ayudo ferán Innovadores~ de! alta calrdcxl, di!.eñodor y desarrollados con Ío partlapaciótt 
de parles interesadas c.fove, orientados o lof resultadot y lratufcríbles. 

!o /niciallvo U/A wenlo ccn un presupuesto lolol dd ffDfR de unos 372 mi/lonltl 
de ruro.s poro el periodo 201 5·'2020~ asignándot;e o /a 1'(/ Convocatorio Ufl presupue.sto 
el~ 80 mU/onM. Cada proy~J<Jo podrá recibir ltaslo S miltones de- euro1 d~ coflnonclodón 
FE DER. 

Podrón solicitar la oy(IÓO para llevar o cobo proyectos de U lA: 

• Cualquier ovforidad urbano de una unidad odnurusfrotívo locot definido en 
f nción del grado de urbonlzocfón como cir.~dad, localíáad o suburbio, qve "tengo al 

enos 50.000 h<JbHanles. 

• C110lqulor asociación o ogrtlpocJon de outoridotles urbontu d~ unidades 
adminlstroUvos localei defínidos ~n funoón d~l grado de urbanizaddn como ciudad~. 
loco1idcu:le$ o subvrbios que .sumen al menos SO.OOO hobilal'tfes,· MfaJ ruociociones o 
oQrupodoniM podrán 1« trwu!ronlorizos. o esfor·situodos en diJiintos regionM y Estados 
míembro5. 

Por-o no corre.r el rrcsgo de coer en mcoherencJas y de encontrar diiJcultodet o la 
hora d.e JXesentor resultado' $lgm'licativosi te re<:om1endo que las a;oC"IOC'Iones y 1 o 
ogrvpadones de outoridodet urbanos que deseen $OIJCJtar lo ayuda provengan de 
territot10S odyotenlcs y trot~n de limitar eJ mimero de Au1oridade5 ¡'mp/kodcn. 

En la l • Convocatorio~ los solicitantes podrán enviar propc.uuto.s de proyecto 
re/oftvos o /os siguienteJ lemo.s~ 

• Pobreto urbana (con et~dot a iMción o barrios urbanos desfavoreddos). 
~ lnfegr{Itión de ¡'nmigronff!:l y recl'ugiodos~ 

Atl:l \edCn Gfd..,;nla llftlrr,.t de enero *" 2016 
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• f rQf1$1CÍOn energéfiCO 
• Empleo y compo_tenaas en la economía local. 

Segvndo. 

Qul! los Ayunlomienlos de Don Benito y Villanueva de lo Sereno reconocen lo 
conveniencia de promover mecanismos de (t)(ahoroción poro w porticlpocíórJ conjunta e,n 
lo 1° Con'focotorio de la Iniciativa Urbon lnnovafive Actlotts, on el morco de los 
ochJOdone$ drucrltas en los oparlados precedenlet, y o lol eFedo .suscriben e/ pre.sente 
protocolo general de cofaborodón, con orrC!glo o Ja.s sJgvienfe.s: 

ESTIPULACIONES 

Primera. 

Este conve·m'o h'ene por objeto ,miJ(JI&or ·lo colaboración entre los Aytmlomientos de 
Don Benito y Vitlanuevo de lo ~rtooo paro su porliclpoción conjvnto en lo ¡v 
Convocatorio de lo lmciaNvo Urbon lnnovalive Ad;ons, promoviendo lo eloboraclótt de 
proyectos Innovadores. tl~ alto cotidod, en el ómb;to delimltodo por ol con/unto dtt ambos: 

inos municipales, 

Ségundo. • 

Al ef~cto cxpresodo tln /o d<iusulo anterior~ le promoverá iniáolmen1e ro 
el~boracjón de la documentación rrece.soria para poder conc;vrnr o la mencionado 
-eonvoc,atorio, dando cobertura o /o.s dos entidades locales y .s1rviendo de morco ele 
referencia ferrUorioJ y sectorial poro lo dafintciÓr), desarrollo y evoluoc.iOn de proyedos o 
presentarse o lo lnidalivo Urbon lnnovglive Adions; asUmiendo el Ayuntamiento de Don 
Benito la respo(lsobUidod de lo contro#oción de un serv;cio d~ t-011wllorlu y osrsl~clo 
técnico poro la elaboración, rodaccidlt y puesta M matcha de los ~ocumenlos-propc¡eitos 
corr@.spondittnfM, con orr~gfo o $o.s prescripcfone.s del Real Decrefo Legislativo 3/ 2011 , 
de 14 de no•iembre, por el que .e apruebo ell•xlo refundido de lo L•y d• ControlO$ del 
.sector Plibfico y JV$ normas cM de&arroflo. 

Terwro. 

El Ayuntamiento d"' Vlllqn(Jeva eJe la Sereno porltctpora en un SO% en el cos-te qve 
supongo la o::mtrotación relerJ'do en el aportado precedenle, trontlmendo al 

Aelo -wtiót1 ofdl11odo l'iel'la 28 1fe t'<lefO de-2016 
POQ.ho lO <ele 17 



EXCMD AVVNT.-VlENTO 

k 
Vlll.A 'IU VA DI: t.A ~FRDIA 

A.yvnfomiento de Don B.mto. 1.ma YOZ seo requerJdo poro ~IJo, ol imporle corre.spondtet~te 
o dicho portieipoáón. 

Cuarta. 

Lo 11igenaa c:le.l presen•e ocven::lo de colaboración se-ro de un año, P'J(l,~ooo s.er 
prorrogado fócJfomerde, por ~r~odot igvoleJ, SJ ninguno de los parles lo denuooo con 
onte6ondacl. 

Quinto. 

Serón cousos de rcsoluciOtt dol presente ocuerdo el mcumplltniento de alguno de 
'os parles y el mvtuo ot'l.*'do Mire los mi&mos. o,s; como couJa.s sobrevenidos qv~ 
rmposibi~k!n el wmplrmronlo do los e>lrpu/o<iones podOdoJ. 

Sexto. 

El prese;rh! conven1o ttene nohJrofezo odmmtstro,.,"o• e$londo exclu1do del ombtlo 
do opiJCOCJÓn del Reo! Oecrolo LogJtlohvo 3/20, 1' do r 4 do nov,ombre, por el qve .. 
opr obo el le~lo rofundido de la Ley de Contratos del Soctor Público, tal y como se 

JI blece en al atlic.ulo 4. r .e) do d•cho norma¡ y se r•9lro por loa prescripdortel de lo ltty 
1985, de 2 de abril, reguladora do ¡.,.. 8o<~s do Régimen local, y la ley 30/1992, 

e 26 de nov;~mbr~. de Rfgime-n Jvddico de foJ Adminlslrodones Públicos y del 
Procedimiento AdmmiJirohvo Comun. 

Septimo. 

Los disa&pon<.~os que pwJ.-on Jurg¡r JO.bre /o lttt«pr~loc•on. desarrollo 
modil,caciótt ,.,fofuc,Or1 y ~(~dos del presellte convtn10. ., el supuesto de no 1er 

1olventados por ac~rdo entre lo.s portes~ serón resuelta.s en vio co.nfcnc;•oso 
odm'"utrat¡va .. 

Y en prveba de c:onlorrmdod, f1rmon do¡ ejernpfore1 del presente 'onvento de 
coloborac,ón, etl el lugor y fecha onteJ: •ndicados ... 

ASUNTO QUINTO DEL ORDEN DEl DIA: ASUNTOS DE URGENCIA, EN SU 
CASO •• 

"•'• v.M" •lllflona 1>~ 2a d ......... el• 2016 
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Toma la palabro la portavoz del Grupo Municipal de Izquierda Unido, doña 
Eneornodón Mvño~ Blózqvez, 1'poro role.rirJe a un asunto# yo trotado con e/ r&sto clf! 
portovocc~, referido o una señora de nadonalidad hondureño que ha mverlo en 
nuestro ciudod1 yo que se enteró ayer que se? ~1tó haciendo uno r:vesfoción vto 
Focebook; y couto hoy ero 11l Pleno# trae una propuesta poro que en lo medido de .sus 
posibUidodOJ el Ayuntamiento colabore poro conseguir el traslado de loJ re.slo.s para 
JU t!ntiorro en &tJ paú de origen''. 

t i señor alcalde interviene aludl~ndo "a la fecha en qve se han enterado del 
svceso ", e~obledéndose vno discusión enrre ombos, y quejándose la portavoz de 
IU del troto que red be, ••jnc:/u.so en los Plonos de Jo Moncomun;dod1 en Don Benito", 

E1 señor alcalde dice que "no se lo pensaba decir1 p<!tO que ahora qve sac;a 
este temo, le rccoorda qve aiU bojó la cabeza y le llamó ''imbécil''. 

Responde la señoro Muñoz que "a eUo larnbfen aqu; lo conc.eialo n° 2.2, hoy 
ovsenfe, le dice que es uno ignorante y uno onolfobetc''. 

El s~1or olcofde con·tlnúo diciendo que ''con respecto o tute asurtto el 
ntami<!nlo ha trabajado en lodo momento ollado de ese grupo de amigos que han 

e lodo buscando financiación p<1ra poder trasladar los restos mortales ~ Santa, 
ombién ha estor.Jo an contado pormaner1te con su fomiUa y ésto se ha comprometido 
llftvarse los restos a Hondurc.s; algo qutt ello$ quTeren financiar y que quieren hacer 

de forma autónomo. En c.ualquler ecuo, quien ho ostodo al frente de todo este oJ.unlo. 
porque lo que nos ;ntere-so es ayudar y no estar en for medio.s de comunicodón, ha 
sido /o concejala Coruuelo León, que va a resumir lo qu" ~ ha h<>cho"; slgnificqndo 
ql)e- "el A'/unlomiento no tien~ ning(m (nconveniente en ayu.dar con uno «mUdad 
oconómico que .reo owmíble, pero es que lo famUia quiere financiar al menos lo qUé er 
el/ras/odo drude Vi//ontJeva has/o Hondura.<". 

A su vez, lo señora león lnformo que 1'dme et follecimie.nto de erta señora, 
que fue tra•lodada al Ano/ómico Forense, se confo<tó con esto fomífío. Tiene una 
hermano en Estado¡ Unidos qua sa •Hfó en<:argondo y ellos financian el tra.slodo, 
importando 4.500 euros.. Lo.s amigas di! oqut hoblo11 pensado en incine-rorfo, pero lo 
familia no quiere. por lo que hicieron uno pequeño oportaclón paro entregarla o lo 
fomilío, quien se horéi mrgo de lodo. Ad•mós, hobrlo que efectuar también el 
traslado desde el aeropuerto de Hondur05 hasta su pueblo, que dista algo asl como 

Ac~ •eclO.• oter.o~\!l(lo 1!er>O 7li de • ...,.roO. 101 O 
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cletde Villan~vo o Barcelona, ignorando o cuánto o.scenclerto Osht"; añadiendo que 
"dosde oqu{ ~ les esm ayudando poro fodlitorles lodo tipo de trámites". 

ASUNTO SEXTO DEL ORDEN DEl OlA: RUEGOS Y PREGUNTAS.-

Toma fa palabro en primér lugar el cal)(efol del Grupo Municipal del 
Partido Popular don Anronlo Mario Ridrue¡o Cobetos, quien dice que "el dio 22 del 
presente mes de en~ro "' publo'có en el Boletín Oficial do lo Provincia e/ proccc/imiento 
de ven/o mediante odjudicoclón dire<fo de los par«>los do lo Zona Yordo·Avcnida de 
lot Deporhu, trol los dos subotto.s celebradas. En relación con e&fo, quisiera saber 
cuóntas porrelat han sido odjudicodo1 en lo1 suborlot celebrodaJ en ol pro9ramn "Lo 
Caso ele tus Sueños", y les /loma la al~mcion que en el B. O.P. oporDcen 168 paree/os, 
de /os cwles 5 son de 180,60 me/ros cuodrocles y los 163 ntslonles son /as de 105 
metros cvodrodos que oparedan en ~1 ~ogromo citado- EntonctS, parece como ii no 
se hub•ero adjudicado nmguno, ,_. dentro de /o información de lo web del 
Ayunlomien/o de cuondo M pre¡cntó e/ reiterado programo se ofertaban 163 
porcefot de J 05 metros cuoclrodoJ, que son lo.s m;smos. ti mismo número, que 
o recen en el Boletín O l,ciot d!'. lo Provincia. Quisieron sobcr si se ho oditJdicodo 
ol uno o no en e$aJ subastas quo se han venido telebrcmdo lot vJ'ernes; '1 por otro 

do, que si esos o Iras 5 porcolos de 1 80,60 m<>fros cvodwdos quo so/on ahora sin 
clo minimo se supone quo tombidn hcm debido .soNr o ~uha!to con dos licitocioneJ 

prov/as "" que tampoco se hoyon adjudicado. Uno pregunta ser/o .; ha habido alguno 
od¡vdlcoción y lo segundo e• que, lodo vez que no hoy preao mlnimo en ...te proce¡g 
pnbimo de odjudicoóón dffeclo, " o/ Ayuntamiento •o o odoplor olgiJOO medido que 
•••te lo especv/odón o lo horo d. presentar sobrn •••tondo que o/gún controtislo 
acapare "" gron nÚme<'O de porce/<n y luego los venda o un precio superior. El PP 
ent•enck que el fin poro e/ cwl se creó el programo "Lo Coso de tus Sueños' iba 
orientado m6s bi~tt a los jóvMe& de Yillonuevo de lo Ser'eno y s; no seo romo n;nguno 
medido efectit~omenl~ podrían <oer en mono de cot'JiroUafos que eJpccularon con los 
parcela•~. 

le contesto el señor olcoldé qué ~·.seo han vt!ndldo en torno O diociséis parcelas 
en lot árstinto¡ J:ubostas. Uno Vf!t reolizodo1 islas. tonto primero como segunda, 
procede ir o /a od/udicadón directo, en lo que no hoy precio de solida; es clecir &e 
podría dar, Ji nubiffo inconsci~ncio por ~ del Ayunlom•ento, que uno se podía 
hacer de &.rtO pora!lo por diez euros; péfO. JOgicomettte. paro eso está lo 
Administración. Lo Meso q.,. procederó a lo apertura d. los sobres vo o determinar 
cw/ es el precio mínimo de la porce/o y lodo lo que estó por dobo¡o de ahi quedo 

AttO ,_.lerl Ofdl•-lo '1~ 28 d• ""•'• U. 1010 
•o11,1'0 J do 17 



-

EW:C~O AVUNTA»~Eto;IO 

A 
Vlli.A NUEVI> PC 1..A SERCNA 

lololm~nle fuera de lo posib1/1dod de q~~<> le seo odtudlcodo. Por lo tonto, se evllo lo 
esp<>cu/oción. porqut> el objolivo es hocer de lo nocestdod virtud. Nunm antes en esto 
ciudod ro podía hob<tr hecho uno político de vivíondo ton bueno como conrecuenao de 
un problema, ~J dtcir, tmwrnos el problema de que un cfudodono no pago y se le 
embargan los porcelos y tenlomos lo oporlvnidod ele mol•onderlos o hacer con 1>1/os lo 
politico de vivie>dos qu. perm1to que jóvenes y moyores pwdon letlff lo viviendo que 
fes gvJtorio haber tenido hoce olgvnos año¡, pero~ entonces, estas porcdos ¡e vendían 
por .sesenta o seseonto y dnco mil euros, cuando ahora se o;enden o d;e<iotho mil. 
Bueno, puos es/orón o lo mejor un poquito por debajo do /os dieciocho mil o no, pero 
en torno o lo qiHt yo se ho determinado por parte del Ayuntamiento. lo que s1 
garanUzo es que nunca von a estar por deboio d&l valor real. Si la urbonizociÓtl de 
esos porce/os ha valido 5.600 euros codo una de al/os no .se puede bojar de O>@ 

precio, y Iom poco por dabojo do 1 0.000, pef'O tiene quct ser lo Meso lo qve delermmo 
cuó/ tn e/ valor da /o porutlo. SI alguno.- ccmslrvclores pienJOn c¡ue se von o llevar cien 
porc.elas por áen euros o por mil euros e.stón muy equivocado$_, porque el 
Ayuntomiet>lo en ningún momento vo o ho<Er oso locura, porque, odamás. esto puede 
servir o otros Corporociomu vMirhm>s poro poder seguir promocionando vno 
viviendo fóeil en Villonvevo da lo Ser•no, que eso o/ final edó incidiendo ..,. q.,. lo 

...., poblodón se pueda asentar en nue<tro ciudad y propiciar lo llegado do genio do 
f ro. Con ro.spedo al número de parcelas, no scrbct si son f68, porqve se lton 
mborgodo en distintos proceJoJ, e1 decir, a medido que lbon corr,'endo los platos y 

os hermanos Nielo Cortijo no pogobon, se les iban omborganclo lotos, bol•a• de 
rce.los. Se les han embargado lodos los porco/os unilomiliores, los de 105 molror, 

se le> han embargado tombíén la moyoria d<t las plurilomiliaros y al día de hoy. 11 no 
se~~ han •mborgodo yo /os dos postillas que ti"'"'" de plurifomil1ortn en bloque, mós 
olras que /<t< re.-ton, tit'JlOII qw tn1or o punto, porque le consto qu. el proceso sigue 
hocio odelonte. En el futuro . .,¡ Ayuntamiento se queclo<ó con todos los paree/os do lo 
Avenido do /os O.porltu y al f1no/ si el soldo •• poSitivo poro /os hermanos Nielo 
Corti¡o se !es dcvolYOf'Ó lo contldod qve corre¡pondo y si es. negoUvo segvirótt 
teniendo que asumir re>ponsobilldodes do pogo con sus bienos. En cuolc¡uier coso, las 
cinca porceJos p/u6lomilioros lambíén hon sido sometidos o ese proceso primero de 
adjudicación mediante &ubosto. Puode owgurar quo lo Mosa, quo asió conformado 
por lo tesorera, por el intorvenlor, por jurislos de lo Oipuloclón, /o edá hodenda muy 
a¡ustodo o /o realidad, porque afecto o tereo<os y porqu. en ese """/ida han querido 
cotJior con el a.sesoromienfo del Orgoni1mo Autónomo de ReteaudodónM. 

Por su porte, dollo Encamaeión Muñoz BloxqiHIZ, portavoz del Grupo 
Municipal de l:.tqulerdo Unldo, formula los slgulenun ruegos y pregunta., 
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• El pasado dio 16 de noviembre, /U presentó un eKrtlo solicitando "" mforme 
de los 16cnicos municrpales y lodovio no ha recibido ret¡Weslo. Piclró ocktroción par lo 
dift:rencio Mrfre el docume<~fo que hoy de wmpro de aguo de AOUAGfST desde el 
ario 20 1 4. /U so/id lobo par ••cr•lo el estuc:/jo económico de lo que crce<J que dicho 
empresa ha recaudado por un OKa>so de 150.000 euro! que deb<! al Ayuntomien/o de 
Vil/anU<>Va de lo Sereno, entre lo que compro de aguo y lo que vOfdoderomenle uso. 
E•to documento e•ló regrslrodo en el Ayuntamiento y no ho recibido respuesto. 
Tambien ruego la cn>ocióll do la Comi•ión <k Seguimrerrlo y Corrlrol de AOUANEX, 
po,.que es de obligado cumplimiento y cree q~ al dio de hoy no se ha het:ho e(écliva. 

Responde el señor olcold&, .. &n cuanto al lnlor'"o". que "no c:kbe ser 
preceptivo la cortfesJoción cuondo no Sé Jo han dado" la señora Muñoz. dice que ·•en 
eoe coso que le contesten expresamente por escrilo diciendo por qué no pro<f!de", 
insistiendo e! ~ñor alcalde en que .. si no le han contestado. no ser6 ~esorio ", 
refírit\l"'doSé oJ "'silenciO odministrot;vo ... Dice que "se comprobará y si ~s prt!<epliYo 
se conh!ottoró y Ji no, no" Y c.on relodón o lo Comisión de Seguimiento, dice que wl• 
consto qve se está trabajando eu la Concejal/o corr,spondientf! poro ponerla fJf1 

u: clonomiento •·. 

• Por<:J aplicar el pliego de coridicio~>M del Servicio de Aguas del año 2009, 
ipor que no han bajado las torifos en el 20 1 5 y siguen aplicóndo•e los del 20 /4f En 
el 20 1 3 la variación de /os tarifas ero del 2,9 y el IPC del 2, 9. En el 20 1 4 , el JPC 
ero el 0,/0 y se aplicó e.se porcctntojo. pero en el 2015 •IIPC ero negativo, menos 
dt!l 1 %. zOué se va o ap/ICOr en el 20 /6Z 

Responde el señor alcalde que "lo que corrr:spondo en función de lo que 
morque la ley". 

ASUNTO S~PTIMO DEl ORDEN DEL DfA: INFORMACIONES DE l A 
PRESIDENCIA.-

El señor preslclenro Informo de lo siguiente: 

En prime< lugor, quiere monrferlar el pe.ome por ol fallecimiento de Fron<isco 
AndUjor, h<!rmono de su Jefa do Gobioote, o quien deseo reuno las fuerzos ~rios 
poro supero< ene doloroso tronce ocurrido o uno ecJod ton temprano. Cado ver que 
se produce un hecho de este hpo ltt gu>to hacer ene peqwño roconocimienlo. 
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Dol 4 al 16 de febrero, lo próximo semano, n<lflstro ciudad acose la xm 
Reunión Nacional del Metabolismo de/ Nitrógeno, en lo que se clotón cito 
profesional~• ck nUtilro país y afros procedenteJ ckl extranjero. Este tipo ck reuniones 
""'len ha<'Orse ~ grand<ü ciudades, ~ro ésto va o celebrarse oqui debido o que ,. 
YO o aprovechar poro nombrar, coma yo soben, H•io Predilecto de Vilkmuevo ck lo 
Sereno al ooteáráflco Jo14 Mario Vega Píq.,.,.eL Un acto •olomne que será el dio 5 de 
lebrero en el •alón da actos del edilicio de lo Dipvtoción, al que quedan lodos 
lnvUodos. 

Esto tarde se celebro e11 esto mismo Salón el primor Comeio Local de Mayoros 
ck 201 6 . Un Consejo en el que •• ostob/ecerán /os oclivldoáes que de formo 
coordinado se llevarán o cobo durante los pr6K1mos meses, actividades que se 
desarrollen por porlfl de lo Conceiolío ck Mayores con propvestos de los colectwoJ 
implicados. 

Felicitar a la Conceiolio de Juventud y o su Mular por el ~xila de porticipoaón 
y el desarrollo de lo "Svrvival Zombie", que tuvo lugar el po¡ado sábado 23, un 
encuentro •n •1 qu. durante todo la noch& Villonueva se llenó de jóveneL 

Anunciarles que el próximo dio 1 de fbbrero se va o colobror <tn este Salón de 
lenas el Pleno infantil con motivo de lo celebración del Dio do la Paz. 

En dios posados e/ director general de Medio Ambiente visitó rrveslro ciudod y 
odolotttó que se \'on o llovor o cebo dilerfmfu oduocione,¡ en el Centro 
Meciloombiontal Jose Luu Pérez Chiscono y M el entorno de lo lineo municipal, con el 
fin de ampliar lo• actividades qve diKOIIIe el año o/11.., desarrollan. 

Ef próximo dfo 5 H dosorroflo uno nueva ~ción del Carnaval infantil, con 
deJfile, ach.rocionC!':S y varios premios. 

En dras posados dio comienzo Jo compaño da educadón vial, que se 
desarrollará hasta o/ mos clo marzo. En ella participarán 1.500 per<ono•, lo mayorlo 
niño• pero también mayores, los dot sedore.s más vuln~ub/e.s en cuanto al tró:lico se 
reFiere. 

Ha comenzado uno segundo edít~ón de lo "Lom:aáero de Empleo", que en esto 
ocasión está tombién int<tgrodo por hombres y qve pretende incidir sobre lo nece.idod 
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ck inslrulfs.> poro el luhxo patO obte,.,. un empleo, s.>o par CUMfo propio o o¡eno, 
esfondo conv~ncido de que Vil/onuovo tendrá olrc de Jo Junto de Extl'f!moduro. 

Por Ultimo, Informa que &/ nuevo @preMHzcxl, que hace escasamente cloJ. 
meses se puso ~n marcho,. ya e.sfó .siguí•Mo la r~hobifilación de Id 1egundo p/ot1to do 
lo Cómoro AgrDrla, Jlendo .,¡ objetivo •••ndal tenerlo foto/mento rehabilitodo poro 
ltnol de legisloturo, al ob¡.to de albergar olli la Escuela Muntcipal do Culhxo, que ~o 
un compromiso ,.¡,cloro/ ckJ I'SOf poro conv..-tir @/ espacio que l>ay oduol,.,nte en 
e/ 011/omo del Parque ck los Conquisfodores en una zono ·~de tnlegro/, derribondo 
oqtltlllos ediFiCIOS YIG/OS, ounq~ sj montendrian olli lo Olicino del c~rpo Nocional de 
Policía. 

Y no hablando mós asunTOS que trotar, se levonlo lo ~estOn por lo 
presidencia siendo los diex. horas y quince mlnutos del dio c.oosignado en el 
encabezamiento, extendiéndose o cont)nuodón lo preS&nte acto,. en lo que et1 

cumplimiento del principio d" igualdad entre hombr"' y mu¡eres ha utilizado el 
género gramatical mo.s~ con el fln de designar o lodol t individuos, stn 
dfstinción de JeXot; quetfondo rcodlente de aprobación ho1t0 lo pr 
se celebre; de rodó ~al con¡o Secrotarlo doy fe. 

"" s• EL AL~ALOE, 

~ ~ ....... ,..._ 21 .. _..,. . ~16 

,~,,~ 7 
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